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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Κυκλαδικού Τύπου, συνεκφράζοντας και την 
ευρύτερη τοπική δημοσιογραφική οικογένεια των Κυκλάδων, αισθάνεται βαθύτατη θλίψη 
για την απώλεια (17-12-2020) ενός εκ των διακεκριμένων Μελών της Ένωσής μας, τον 
Γρηγόρη Μπελιβανάκη, και εκφράζει τα θερμά του συλλυπητήρια στους οικείους του. 

 Ο Γρηγόρης Μπελιβανάκης υπήρξε πολυτιμότατη μονάδα πολιτιστικής προσφοράς, 
τόσο στην ιδιαίτερη πατρίδα του τη Μήλο, όσο και στις Κυκλάδες γενικότερα. 

 Πέραν της γόνιμης διοικητικής υπαλληλίας του στα Ελληνικά Ταχυδρομεία, ο 
Γρηγόρης  Μπελιβανάκης κατέγραψε ευδόκιμη πολιτεία στην υπηρεσία του Πολιτισμού με 
το δημοσιογραφικό, συγγραφικό και εικαστικό του έργο. Το 1976 εξέδωσε την εφημερίδα 
«Μήλος», την οποία και διηύθυνε έως το 1992, ότε και παρέλαβε τα ηνία ο υιός του 
Παύλος. Παραλλήλως έχει συνδέσει το όνομά του ,πρωταγωνιστώντας ιδρυτικά στην 
εφημερίδα «Τα Νέα του Γαλατσίου», τα «Περιφερειακά Ταχυδρομικά Χρονικά» και τον 
Δημοσιογραφικό Οργανισμό του Συνδέσμου Μηλίων « Η Αφροδίτη». Η μεγάλη του αγάπη 
για τη Μήλο, εκδηλούμενη  παντοιοτρόπως πνευματικά, εκφράζεται και με το εκτεταμένο 
Αρχείο Ιστορικών Φωτογραφιών του νησιού καθώς και με τη συγγραφή υπέρ των είκοσι 
(20) τόμων βιβλίων. Ένα μεγάλο κεφάλαιο της εκλεπτυσμένης προσωπικότητάς του είναι η 
επίδοσή του στη ζωγραφική τέχνη, με έργα που εκόσμησαν  ομαδικές εκθέσεις. 

 Ο Γρηγόρης Μπελιβανάκης συνεπής και ευσυνείδητος λειτουργός της τοπικής 
δημοσιογραφίας, και ακάματος μετά ποιοτικής διαθέσεως, διάκονος του Πολιτισμού, 
καταλείπει όνομα άξιο να μνημονεύεται  μετ΄ εγκωμίων από όλους μας, Μηλίους και 
Κυκλαδίτες. 

 Εμείς, οι άνθρωποι της Ένωσης Κυκλαδικού Τύπου, θα τον έχουμε πάντα βαθειά 
στην καρδιά μας, με την αγάπη που ταιριάζει  σε τόσο εκλεκτό συνάδελφο, φίλο και εκ των 
παλαιών στελεχών της Ένωσης. 

Αιωνία του η μνήμη!  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ-ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΑΓΚΑΝΙΩΤΗΣ                                     ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΖΙΩΤΗΣ 


